

当年日本90年代房地产崩溃后，日本经济是如何复苏的

主要有几点：

1、财阀救市

说到财阀，我们首先想到的是韩国对吧！韩国财团，但是日本上世纪90年代经济泡沫之后，财阀确实对于经济复苏起到了很重要的作用。而且不像是韩国那样，97年经济危机，举国买债券。那么日本的财阀是怎么做的呢？

经济泡沫破裂后，日本7大银行迅速整合成3大银行，要知道上世纪八九十年代全世界前十的商业银行，日本就有6家。因此在泡沫经济破裂后，银行业巨头先开始整合，然后大规模降低金融行业杠杆倍数，偏向保险业发展，严控房价严格管制不动产泡沫。

这一点其实是很困难的，此外，鼓励国民经济向外扩张，我们现在说日本是外向型经济，其中很大一部分，是当年泡沫之后，外向扩张是种浪潮。这些举措都为后来的小泉内阁上台奠定了基础，而且这也使得国民经济由虚拟经济向实体经济转变！

2、小泉内阁改革

时间到2001年，其实这期间日本经济一直是处于衰退状态，但也因祸得福，因为实在没什么好再倒退的了，反而成为97年亚洲金融危机受损伤最小的国家。

2001，小泉内阁上台，上台之后办法了双紧措施，首先出台新的《反托拉斯法》拆分财团旗下的企业——三井、三菱以及旗下控股的松下、索尼等大型公司惨遭拆分，2000年还在500强第一位的三井财团一下跌落到250名以后，直到今天变成了隐形的巨人。

接着出台一系列看似顽固的反金融杠杆法规——使金融的杠杆作用仅成为理论上的东西，继续保持低汇率的金融开放——实际国际游资进入日本市场会发现这里根本没有可投机之处。

总共在邮政民营化改革、强化保险机能、促进智能化产业倍增、推动地方自立与合并和改革财政等7个方面都做出了改革措施。

如果楼市崩盘...，意味着什么

意味着你的日子也不好过了，房地产崩盘，经济必然进入萧条，然后各行业进入寒

冬，首先是建材，比如水泥啊啥的，然后很多人失业，下岗.....你去查日本房地产泡沫破灭就知道了

世界上最惨烈的几次股市大崩盘是怎样的

纽约1929大崩盘：一个小时内，11个投机者自杀身亡1929年10月24日，星期四。1929年大恐慌的第一天，也给人们烫上了关于股市崩盘的最深刻的烙印。那天，换手的股票达到1289460股，而且其中的许多股票售价之低，足以导致其持有人的希望和美梦破灭。

日本楼市泡沫到后期是怎样的一副光景

日本楼市泡沫始于上世纪80年代中期，止于92、93年。刚开始主要是日美签了广场协议后，日元开始进入升值之旅，大量的国内外游资进入日本，抄高了日本的楼市与股市。日本经济也逐步更加依赖于房地产市场。由于日元的持续升值，日本人曾豪气的买下洛克菲勒大厦，最疯狂的时候，东京一个区的房价总和可以买下美国，这就是日本房地产的泡沫开始。

看到房子上涨，房贷利率又低得可怜，日本很多家庭都开始贷款买房，房价被众人推高了，而且多数日本人相信，日本的国情比较特殊，亚洲人生活起居比较喜欢固定在一个区域内的，不像欧美人喜欢长途迁居，所以购买住宅的需求一直存在，房价不太可能下跌。更何况，日本之前也没经历过房地产泡沫的痛苦，所以上至政府，下至平民，都非常热衷于房地产加杠杆。

在签订了日美广场协议后，大量的海外游资悄悄的进入日本，疯狂的购置着大量的房产，因为这样可以获得日元升值和房价上涨的双重好处，到了日本楼市泡沫的后期，海外游资开始撤离，而剩余持有房产的则是广大的日本居民，所以日本楼市泡沫到了崩盘时，因无力还贷而跳楼自杀的大有人在。日本经济本来因升值，出口受到一定影响，转而看好房地产，如今房地产泡沫被挤出，那么日本经济就这样被称为衰退的二十年了。

导致日本楼市泡沫终结的导火索就是日本央行开始加息，所以别以为房贷利率上调对房地产影响不大，事实上这是增加了投机者的购房成本，而当投机者的购房成本上升了，他们就是最先选择撤离的群体。其实，日本央行也不愿意加息，但是当时美国结束了宽松货币政策开始收紧，日本经济是跟着美国走的，也只能随着美国货币政策一起加息了。总之，日本楼市在经在了上世纪90年代初的投机后，日本民众再也不敢恶炒房地产了，教训是血泪铸就的。

日本崩盘后什么最赚钱

据我了解，日本崩盘后，一些卖生活用品的是最赚钱的